Приложение к проекту закона Республики Крым "О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Крым "О праздниках и памятных датах в Республике Крым"

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта закона Республики Крым "О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Крым "О праздниках и памятных датах в Республике Крым"

Расходы, связанные с проведением мероприятий, посвященных Дню создания Народного ополчения Республики Крым, установленному Законом "О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Крым "О праздниках и памятных датах в Республики Крым", финансируются за счет средств Республики Крым и муниципального бюджета в пределах средств, предусмотренных на эти цели законом о бюджете Республики Крым, а также из иных незапрещенных законом источников.

Депутат Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

Депутат Государственного Совета Республики Крым

А. МАРТОЯН

Депутат Государственного Совета Республики Крым

C. TAPACOB

Депутат Государственного Совета Республики Крым

А. ШУВАЛОВ